



**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении рассмотрения дела № 07-07/5/2018**

08.06.2018

г. Екатеринбург

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (Приказ Свердловского УФАС России от 13.04.2018 № 109, в ред. Приказа от 15.05.2018 № 134) в составе:

Председатель Комиссии <...> – заместитель руководителя Управления;
члены Комиссии: <...> – начальник отдела контроля органов власти;
<...> – специалист 1 разряда отдела контроля органов власти;

При участии в качестве:

заявителя:

- ИП <...> (<...>), представитель – <...> (доверенность от 21.09.2017 № 2/2017);

ответчика:

- Администрация города Екатеринбурга (Ленина пр., 24а, г. Екатеринбург, 620014), представитель – <...> (доверенность от 26.03.2018 № 318/05/01-12/0111),

заинтересованных лиц:

- МКУ «Служба городских кладбищ» (г. Екатеринбург, ул. Радищева, д. 16, 620014), надлежаще извещено, явка не обеспечена;

- ООО «Харон» (<...>), представитель – <...> (директор);

- ЕМУП «Комбинат специализированного обслуживания» (620014, г. Екатеринбург, ул. Радищева 16), представитель – <...> (доверенность от 11.01.2018 № 7);

- Екатеринбургская городская Дума (620014, г. Екатеринбург, пр-т Ленина 24а), представитель – <...> (доверенность от 28.05.2018 № б/н),

рассмотрев в рамках гл. 9 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) дело № 07-07/5/2018 по признакам нарушения Администрацией города Екатеринбурга п. 2 и п. 5 ч. 1, ч. 3 ст. 15 Закона о защите конкуренции,

УСТАНОВИЛА:

Дело возбуждено Приказом от 13.04.2018 № 109 (в ред. Приказа от 15.05.2018 № 134), Определением от 13.04.2018 назначено к рассмотрению на 15.05.2018 в 10 час. 00 мин.

Основанием для возбуждения дела, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 39 Закона о защите конкуренции, послужило заявление ИП <...> (вх. № 01-7705 от 04.05.2017) о нарушении

Администрацией города Екатеринбурга антимонопольного законодательства, выразившемся в принятии Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка для погребения умершего», в положениях которого содержится неопределенность в идентификации таких лиц, как администрация кладбища и её сотрудник, участвующий в административных процедурах приема заявления, регистрации разрешения и выдачи удостоверения, а также отсутствует регламентация регистрации этими лицами заявлений и регламентация такой административной процедуры как предоставление разрешения на въезд на территорию городских кладбищ, в том числе в целях осуществления работ по подготовке места погребения умершего, что создает препятствия в осуществлении деятельности ИП <...> на рынке оказания ритуальных услуг на территории г. Екатеринбурга.

В связи с наличием в действиях (бездействии) Администрации города Екатеринбурга, выразившихся в принятии Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка для погребения умершего» (утв. Постановлением Администрации города Екатеринбурга от 08.06.2012 № 2476), в положениях которого содержится неопределенность в идентификации таких лиц, как администрация кладбища и её сотрудник, участвующий в административных процедурах приема заявления, регистрации разрешения и выдачи удостоверения, а также отсутствует регламентация регистрации этими лицами заявлений и регламентация такой административной процедуры как предоставление разрешения на въезд на территорию городских кладбищ, в том числе в целях осуществления работ по подготовке места погребения умершего, признаков нарушения антимонопольного законодательства, предусмотренных п. 2 и 5 ч. 1 и ч. 3 ст. 15 Закона о защите конкуренции, Свердловским УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции в адрес Администрации было направлено предупреждение № 16 (исх. № 12531 от 14.08.2017) о необходимости прекращения указанных действий (бездействия) путем принятия всех зависящих от органа местного самоуправления мер по приведению Административного регламента в соответствие с законодательством Российской Федерации в срок до 15.11.2017,

На основании ходатайства Администрации города Екатеринбурга (вх. № 01-20547 от 13.11.2017) о необходимости похождения процедуры экспертизы и согласования в соответствии с требованиями п. 3 Положения о порядке поведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг (утв. Постановлением Администрации города Екатеринбурга от 26.10.2011 № 4467, далее – Положение об экспертизе), п. 57 Положения о правовых актах Администрации города Екатеринбурга и должностных лиц Администрации города Екатеринбурга (утв. Постановлением Главы Администрации города Екатеринбурга от 01.11.2010 № 5079, далее – Положение о правовых актах) проекта внесения изменений в Административный регламент № 2476 срок исполнения предупреждения продлен до 31.03.2018.

В адрес Свердловского УФАС России поступило письмо Управления жилищного и коммунального хозяйства Администрации города Екатеринбурга (вх. № 01-6130 от 29.03.2018) согласно которому Администрацией подготовлен проект Постановления Администрации города Екатеринбурга, которым будет отменен Административный регламент № 2476. Административный регламент в соответствии с п. 57 Положения о правовых актах должен пройти процедуру согласования органами Администрации города Екатеринбурга, а также обязательную независимую экспертизу, общее время согласования проекта не может превышать 6 месяцев. В настоящее время разработан проект Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставления земельного участка для захоронения умершего», который проходит экспертизу в секторе

лингвистической экспертизы и методического обеспечения. Согласно п. 3 Положения об экспертизе экспертиза проводится Правовым департаментом Администрации города Екатеринбурга после истечения срока, отведенного для поведения независимой экспертизы, не ранее чем через 60 календарных дней после размещения проекта административного регламента на официальном сайте Администрации города Екатеринбурга.

Предупреждение № 16 от 14.08.2017 (продление от 20.11.2017) в установленные сроки Администрацией города Екатеринбурга исполнено не было.

Исходя из вышеизложенного, Комиссия усматривает в действиях (бездействии) Администрации города Екатеринбурга признаки нарушения п. 2 и 5 ч. 1 и ч. 3 ст. 15 Закона о защите конкуренции.

В соответствии с ч. 1 ст. 48.1 Закона о защите конкуренции перед окончанием рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства при установлении в действиях (бездействии) ответчика по делу нарушения антимонопольного законодательства комиссия принимает заключение об обстоятельствах дела.

Согласно ч. 3 ст. 48.1 и п. 3 ч. 1.1. ст. 47 Закона о защите конкуренции в случае принятия заключения об обстоятельствах дела комиссия обязана отложить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного законодательства.

В соответствии с ч. 3 ст. 48.1, п. 3 ч. 1.1. ст. 47 и ч. 5 ст. 47 Закона о защите конкуренции Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Принять заключение об обстоятельствах дела.
2. Отложить рассмотрение дела № 07-07/5/2018.
3. Назначить рассмотрение дела № 07-07/5/2018 **на 20.07.2018 в 11 час. 00 мин.** по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, зал заседаний № 314.
4. В соответствии с ч. 5 ст. 48.1 Закона о защите конкуренции лица, участвующие в деле, вправе представить комиссии пояснения, доказательства и приводить доводы в письменной форме в отношении обстоятельств, изложенных в заключении об обстоятельствах дела, до окончания рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства и оглашения резолютивной части решения по нему на заседании комиссии.

Председатель Комиссии

<...>

члены Комиссии:

<...>

<...>